



XVI МЕЖДУНАРОДНЫЙ ПРОМЫШЛЕННЫЙ ФОРУМ

21–24 ноября 2017 г. в Международном выставочном центре в г. Киеве состоялся XVI Международный промышленный форум. С 2005 г. форум входит в список ведущих мировых промышленных выставок, официально сертифицированных и признанных UFI – Всемирной ассоциацией выставочной индустрии. Он ежегодно подтверждает свой статус крупнейшего выставочного события в Украине по машиностроительной тематике.

Немного статистики:

- 337 предприятий приняли участие в мероприятии;
- 29 стран мира представили технологии и оборудование;
- 17000 кв. м. составила общая площадь экспозиции;
- 10500 специалистов посетили форум.

Международный промышленный форум включал специализированные промышленные выставки в области металлообработки, машиностроения и смежных отраслей, а также обширную программу научно-практических конференций, семинаров, презентаций участников форума.

В перечне выставок:

- Металлообработка (металлообрабатывающие технологии, оборудование)
- УкрВторТех (комиссионная техника, оборудование)
- УкрЛитье (оборудование и технологии для литейного производства)
- УкрСварка (технологии, оборудование и материалы)
- Гидравлика. Пневматика
- Подшипники (подшипники качения, скольжения, свободные детали: шарики, ролики, втулки

стяжные, технологии, оборудование и инструмент для производства подшипников)

– УкрПромАвтоматизация (автоматизация производства, автоматизированные системы управления технологическими процессами, автоматизация объектов промышленности)

– Подъемно-транспортное, складское оборудование

– Образцы, стандарты, эталоны, приборы (контрольно-измерительные приборы, лабораторное и испытательное оборудование, метрология, сертификация)

– Безопасность производства (средства защиты, безопасность рабочей зоны)

Участниками выставки стали ведущие промышленные предприятия Украины, а также компании из ближнего и дальнего зарубежья.

В экспозиции «УкрСварка» свою продукцию демонстрировали около 60 компаний, в том числе из Турции (2), Китая (2), Чехии (1), Беларуси (1), Ирландии (1), Украины (53). Среди украинских компаний в выставке приняли участие следующие предприятия и компании: Арамис, Вистек, Витаполис, Донмет, Техмаш, Зонт, Идель, Навко-Тех, Сумы Электрод, Фрониус Украина, Бинцель Украина и многие другие.

Большой интерес у посетителей и участников выставки вызвал стенд издательства ИЭС им. Е. О. Патона, на котором были представлены журналы «Автоматическая сварка», «Техническая диагностика и неразрушающий контроль», «Современная электрометаллургия», а также книги, труды конференций и тематические сборники в области сварки и родственных технологий.

Помимо работы основных экспозиций форума на протяжении трех дней проходили научно-технические конференции, семинары и презентации. Особый интерес вызвала научно-практическая кон-



Выступление первого вице-премьер-министра Украины С. И. Кубива



Во время церемонии открытия инновационного форума



На стенде компании Витаполис



На стенде компании Бинцель Украина



На стенде компании Фронюс Украина

ференция «Современные проблемы сварочного производства», организованная Обществом сварщиков Украины, и конференция, организованная Украинским обществом неразрушающего контроля.

Подводя итоги, следует отметить активную посещаемость выставки, большое разнообразие в оформлении стендов и их содержательность. По мнению и участников выставки, и посетителей форум в 2017 г. превзошел все ожидания — явно наблюдается прогресс в области инновационных предложений экспонентов и повышенный интерес посетителей к экспозиции.

Параллельно с Промышленным форумом проходил в эти же дни II Международный форум «Innovation Market» — технологии будущего сегодня под девизом «Наука–Бизнес–Власть». Это уже вторая встреча инноваторов, отечественных и иностранных инвесторов и бизнесменов, представителей власти для объединения усилий в развитии инновационного рынка в Украине. Форум проходил под патронатом Кабинета Министров Украины и при поддержке Министерства экономического развития и торговли, МОН, НАН Украины, CSTEC — Китайского центра обмена научной и технологической информацией. Генеральным распорядителем мероприятия выступил Международный выставочный центр.

Цель форума — демонстрация лучших инноваций во всех сферах экономики Украины, поиск инвестиций для их внедрения. Форум собрал почти 220 экспонентов — университетов, НИИ, производственных фирм, Стартап-проектов Украины, а также ведущих научных учреждений и производственных фирм Китая. Среди спикеров и экспертов мероприятия такие известные имена, как Ч. Чайтхед (США) — профессор бизнес-права и директор программы «Право, технологии и предпринимательство» Корнельского университета, Г. Олсен (США) — ученый и предприниматель, третий в мире космический турист, Т. Катран (Израиль) — разработчик Стартап экосистем, и другие известные в своих сферах эксперты. В работе форума брали участие также руководители правительства Украины, ведущих министерств и профильных комитетов Верховной Рады Украины.

Особо следует отметить, что в рамках форума состоялась Китайско-Украинская научная выставка технологий и инноваций. В ней приняли участие свыше 90 ведущих научных учреждений и производственных компаний Китая, в том числе Китайско-украинский институт сварки им. Е. О. Патона. Состоялся также украинско-китайский круглый стол для молодых предпринимателей, а также форум украинско-китайского сотрудничества.

По материалам Пресс-службы МВЦ